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 نصف الفصل الثانيامتحان الموضوع:   دولة فلسطين

 المبحث: الرياضيات وزارة التربية والتعليم/ م. شمال الخليل
 الثاني ثانوي علمي الصف:  الثانوية للبنين مدرسة خاراس

 الاسم:  دقيقة 01الوقت:  1119 / 3 / 11 التاريخ:
 علامة( 51)   السؤال الأول:

  لإجابة الصحيحة:ضع دائرة حول رموز ا
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 علامة( 52)  السؤال الثاني:
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 علامة( 52)  السؤال الثالث:
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 علامة( 52)  السؤال الرابع:

 أوجد التكاملات التالية: 
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 علامات( 9) السؤال الخامس:

 ؟/ث، ما الزمن اللازم لملء الوعاء3( سم11ن + 2يصب فيه الماء بمعدل ) 3سم 5611وعاء فارغ سعته  . أ
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 انتهت الأسئلة

 معلم المادة: أدهم قديمات


